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Bbl Y3HAETE: [1pn cocTaBneHnn ypaBHeHUM

. npmeM MOAENMPOBaHUS Mo yCinoBuko 3aaa4yn 4acTto
YCINoBUM 3afa4y C NOMOLLbO MCMONb3YyOT PUCYHKN, CXEMBI,
PUCYHKOB, YEPTEXKEN, CXEM; KOTOpbl€ NoMoraroT

« Kak BbInonHsetcsa paborta Hag npoaHann3npoBaTb ycrioBue
PUCYHKOM 3agaymn, opraHM3oBaTb ee

OAaHHbIE.

LienenonaraHve



Maremarnueckas pa3MUHKA

Ynpocmumes evipasicenus packpvlé ckoOKu

U 20e HYIHCHO npusecmiu noOobHbvle cllazaembvle.
(5a— 3b) + (6b +4a);

(6x + 9z) — (11z — 13x);

3x(5x —y)

(a— 9b)?

(7m +1)?

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A7 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



2. K RikfPabotac /7/4«.44/ 7

S
N yYEBOHNKOM
Ecnu X KM/4 — 3TO CKOPOCTb, C KOTOPOW MIEN MEPBBIN TYPHUCT, TO

CKOPOCTh BTOPOTO TypucTa X + 1,5 km/4.
CreinaeM pUCYHOK, KOTOPBI IOMOXXET HaM COCTABUTh YpaBHEHUE.

@ iy
X KM/4 x+ 1,0 KM/
5 -
i 3x KM - 3(x+ 1,5) xm
i 22,5 ¥m .

[IepBbIii TypUCT IPOMIIEI 10 BCTPEYH 3x KM, a BTopou mpommén 3(x + 1,5) km.
B cymMe 3TH paccTosiHUs COCTaBIISIOT 22,5 kM: 3x + 3(x+1,5) = 22,5.
Pemum 310 ypaBHeHue: x + (x +1,5)=7,5, 2x=6, x=23.

[IepBbIil TypHUCT MIET CO CKOPOCTHIO 3 KM/Y, & BTOPOH — CO CKOPOCTHIO
3+1,5=4,5 km/u.

OtBert: 3xM/4, 4,5 kM/4.

OpraHnusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



YYEBHUK

Pemiure 3agauy (4Tobhl Jierdye ObIJIO COCTABUTH YPaBHEHHE, cresau-
T€ PUCYHOK, 7198—760).

- a) TypucT BBILIIES U3 INYHKTAa A IO HampaBJEeHHMIO K NIVHKTY B,
paccTosiHue A0 KoToporo paBHO 9 KM. OZHOBpeMEHHO C HUM U3

NyHKTa B B NyHKT A BBIEXaAJ BEJIOCUIIEJUCT, CKOPOCTH KOTOPOIO
Ha 10 kM/u Gousbnie ckopocTu Typucta. depe3 0,5 4 oHM BCTpeTH-

aucs. OmnpeznesnnTe CKOPOCTh, ¢ KOTOPOM IIEJI TYPHCT. =
.

X KM/4 — CKOpOCHb MYpUcma,

X =4 km/4
(x+ 10) km/4u — ckopocms mypucma

X KM/Y (x+10) km/u
A—— <
© 9
0,5x km 0,5(x+10) km

9 km

[MpakTukym



